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OMAAA NPOTH

OEMA A
Al. Na onpewwoete av eivat Zwotn rf AdbBog kabe pia and mapaKATw MPOTACELS
o. AaBog
B. ZwoTto
Y- Aabog
6. Zwoto
€. 2wotd

15 povadeg

2T MopaKkATw mpotdoelg A2 kot A3 va ypapete oTo TETPASLO GaG ToV aplBuo tng

POTOONG Kal SUTTAQ TOU TO YPA UL TIOU QVTLOTOLYEL OTN CWOTH Amavinon.

A2. Zwoto to B
A3.Xwototol

10 povadeg

OMAAA AEYTEPH

OEMA B

JKOTIOC TOU KPATOUC UE TNV €MBOAR avwTatng TIUNAE dtatipnong os éva ayabo sivat
N TPOOTACLO TOU KATAVOAWTH oo umepPoALK Avodo Twv TLHWV (Kuplwg os ayaba
PWTNG avaykng). TIg CUVETELEG AUTAG TNG MAPEUBAONG UTTOPOUE VO LEAETAOOUUE
oto Slaypappa . Av yia éva ayabd n koumuAn IAtnong eivat D, n kaumOAn
npoodopdg S Kal To onuelo ToUNG Toug ivat To E, n T wooppormniag ivat P1 kal n
noootnta ooppormiag Ql. Eav 1o kpdtog Bewpel tnv T P1 unepBoAwkn yla to
OUVYKEKPLUEVO ayaBo, ylati, yla mapddelypa, €ival mpwing avaykng kat n vPnAn
TIUA Tou Biyel TIc pTwyoOTEPEC TALELG, TOTE TO UTOUPYEio Eumopiou pe ayopovouLKi
Satan emBaAAeL avwtatn T twAnong PA, n omola ivat pPkpOTeEPN o TNV TLUA



loopporiag P1. tnv T auth ol mapaywyol eival dtatebelpévol va mpoodEpouv
noootnta QS, evw oL KatavaAwtég {ntouv moootnta QD. Etol dnuioupysitat
EMelppa oo pe ™ Sadopa QD - QS. Apeon, dnAadn, cuveémela NG €mBOANG
ovVWTATNG TWUAC €lval n epdavion eAAEPPATWY. ITNV epimtwon auth yvwplloupe
OTL OTNV ayopd tou ayaBol UTAPXEL AVICOPPOTILA KAl TAOELS Yl Avodo TNG TIUAG.
Eddoov n tun dev pmopel va auénbel Adyw tng Kpatikng mapepPaocng, Sev
TIPOKELTAL VO UTIAPEEL LOOPPOTIAL OTNV ayopd Tou ayaBoul. Av To KPATOC £XEL TOV
amOAUTO €AEyXO NG MPOOPEPOUEVNCG TTOCOTNTAC, UMOPEL va SlavépeL To ayabod pe
Seltia KAl o€ TEPLOPLOUEVEG TOCOTNTEG yla KABe dtopo. Mmopel eniong va to
SLOVEUEL YUE OELPA TIPOTEPALOTNTOG, TTOU ONHOIVEL OUPEC OTA KATAOTHUOTO TIOU TO
mwAovv. Autd mou ouvnBwc ocupBalvel gival n dnuloupyia "pavpng ayopadc”,
6nAadn to ayabo mwAesital mopavopa o TW HEYOAUTEPN AMO TN VOULUN. ITO
Slaypappa 5.7. BAEmoupe OtL TV moootnta QS, mou MPOadPEPOUV OL aPAYyWYOL,
UTIAPXOUV KATOVOAWTEG TTOU €lval dlateBelpévol va TNV MANPWGOOUV OTNV T P2.
AUTO 6ilvel T duvatotnTO OTOUC MTWANTEG Vol TIwAOLUV pe "kamélo" mavw amd tnv
avwtatn Tr. To 0P og Tou KaméAou pUnopel va ptacel pExpL tn Stadopa P2 - PA.
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Awdypappa 5.7. Ovouvéneleg tng eMBoANG avawTatng TWHNG

Me tnv emBoAr) avwTatng TLLAG WTOPEL VA AVOTPEMETAL N LOOPPOTILOL OTAV Olyopd Kall
va Snuoupyouvtal sAAElppOTO KOL TIOPAVOUEG ayopeG. AuTo 8 onuaivel OTL TO
Kpatog Sev mpemnel va mapepPaivel otn Asttoupyla TNG ayopac, omwe avadpEpOnke
mo mavw. H emPoAn avwtotng TG TPEMEL val €lval Ppaxuxpovia, yla va
antodpevyetal n "pavpn ayopd".



OMAAA TPITH

GEMAT

M. E,=5< AQ% / 20% = 5 < AQ% = 100%.
Apato Q=200 +100/100 * 200 = 400
Ed=-0,5  AQ% /20% =- 0,5 < AQ% = -10%
Apato Q3= 400-10/100 * 400 = 360.

r2. Apouv D1//D2 €xouv v dLa kAion apa to B =-20. Na QD2 = 400 & 600 = -20*
P1< P1=10.Apa200=a-20* 10 < a=400.EtocLQD1 =400 - 20*P.

r3.
Ma P =0 tote Qp; = 400 kat yta QD1 = 0 tote P = 20.

Mo P =0 tote Qp; = 600 ko yia QD2 = 0 téte P = 30.
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4. O katovaAwtng otnv emdilwér Tou va UEYLOTOTIOLNOEL TN XPNOLOTNTA TOU Ao
TNV KatavaAwon evog ayabou emnpealetal Bactkd : TPWTO Ao TO ELCOSNUA TOU Kall
6eltepo amd TNV UMapén GA\wWvV TAPOUOWWV ayobwv Tou  Pmopolv  va
Lkavormotoouv TNV (dla avaykn (urmokataotata ayadad).Etol av auénbel n TLun evog
ayabou, o katavaAwTtng eival mBavoTepo va ayopacel AlyOTePEG LOVASEC amod To
OUVYKEKPLUEVO ayaBo, adou To e1006nud tou Sev emapkel ylwa vo ouveyioel va
ayopalel TIC (6LEG TTOCOTNTEG KOL ETIIMTAEOV UMOPEL VAL UTOKATAOTAOEL TO ayaBo auto
He éva mapopoLlo ¢pOnvotepo ayabo

I5.

Mo P =5 1t6te QD = 600 — 20*5 = 500 totTE N 2A; = 2500
MNa P =15 tote QD = 600 — 20*15 = 300 tot1e N A, = 4500
Edretou) = 300 — 500 / 15 - 5 * 5+15/300 +500 = -1/2



|Edesony| < 1 Avelaotikr) {Atnon. Apa n ZuvoAwkn Aamdvn emnpedletal ono tnv
HeyaAutepn peTaPoAr mou elval auth T TNC. Adol n T avéAavetal TOTE Kal n
ZuvoALkn Aamdvn avavetal.

OMAAA TETAPTH

OEMA A

B1. 01) APy = MPyrepyspevo < Q/30 = Q — 100 / 30 -20 « Q =150.
AP3,=150/30 =5. Apa katto MP3g=5

B) VCigo = L * W+ Q * c € 400 = 20* W + 100 * 2 & W= 10.

A2. a) Aamavn ya gpyaocia : VCigo = 20*10 = 200

MPs0-1=180-175/50-L & L=45

VCi75 =45 * 10 = 450. Apa n Samavn yla epyacia avénbnke kata 450 -200 = 250
XPNHOTLIKEG LOVADSEC.

B) Aamavn yla mpwteg UAeG: VCigo = 100*2 = 200
VCi75 =175 * 2 = 350. Apa n Samadvn yla mpwteg UAEG avénOnke katd 350 -200 = 150
XPNUATIKEG LOVASEG.

A3. a) O vopog dpBivouoag LoxLeL otnv Bpaxuxpovia nepiodo mapaywyng émou
UTIAPXEL TOUAAXLOTOV €VaG 0TaBEPOG APy WYLKOG CUVTEAECTAG.

B) Mo va LoxUEL 0 VOUOG XPELATETOL TOUAAXLOTOV EVag 0TABEPOG TTAPAYWYLKOG
OUVTEAEOTNAG TTIOU AUTO cuvavtdtal Lovo otnv Bpaxuxpovia epiodo kat EToL
petaBdaiiovtat oL avaloyieg mou umdpxouv kaBe popd avapeoa otoug otabepolg
Kol LETABANTOUG CUVTEAECTEG.

A4. a) H kapmuAn mpoodopdg €lval TO AvEPXOLEVO THMA TNG KAUMUANG TOU
opLaKkou kootoug MC mou BplokeTal mMAVW o TNV KOUTTUAN TOU HECOU PETABANTOU
Kootoug AVC.

P=MC QS Qsc(vop = QS *200

4 150 30.000

7 170 34.000

12 180 36.000

B)

P ap
4 52.000
7 46.000
12 36.000

Apa amo Tov TivaKa TaPaTnPOUUE OTL TO onpeio Loopportiag ivat P, = 12 kat Q, =
36.000.



